

隔夜酒又闯祸 大清早就酒驾

驾驶员吃糖吸烟都没用,一吹酒精测试仪露了馅

本报6月20日讯(记者 于飞 通讯员 王瑞国 潘佳) 继芝罘区一司机因隔夜酒被查出醉驾后,20日,隔夜酒又把蓬莱一司机“撂倒”了。司机张某前一天晚上喝大了,20日一早出车时感觉酒后劲儿还没散。为了掩盖酒气,他一路上又嚼口香糖又吸烟,可仍被蓬莱交警发现了可疑之处。酒精测试结果显示,张某是酒后驾驶。

20日上午7点多,蓬莱交警二中队民警在206国道垭口处执行早检查任务时,发现一辆货车看到警灯后,放缓车速停靠在了路边。可

疑的行为引起了民警的注意,民警来到车前。看到民警过来,驾驶员将手中的烟狠吸两口后扔掉了。

在民警检查证件时,驾驶员张某始终隔着五六米不敢靠前,神情很不自然。民警见此情景,心中明白了几分:“你是不是喝酒了?”张某一听慌了神:“没有,刚才开车抽烟了,嘴里还嚼着口香糖”。说着还特意吐出了嘴里的口香糖。民警没有轻易相信,而是要求张某配合接受酒精测试。测试结果显示,张某呼气酒精含量高达79mg/100ml,距醉驾标准仅差1毫克。

原来昨晚张某和朋友多喝了几杯,早上出车时感觉嘴里始终有酒味,一路上不停地嚼口香糖,远远地看到民警后,他又急忙点上香烟,试图掩盖酒味。

民警依法暂扣了张某的驾驶证,等待张某的将是罚款1000元、驾驶证被暂扣六个月并降级的处罚。张某说,以后出车的话,他前一晚上再也不敢喝酒了!

民警介绍说,隔夜酒是民间的通俗说法,判断一个司机酒驾与否,与是不是隔夜酒没关系,而是根据硬性数字标准判断。

栖霞卫生系统招聘72人 7月3日开始网上报名

本报6月20日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 于刘) 记者从栖霞市人力资源和社会保障局获悉,栖霞市2013年卫生系统事业单位公开招聘72名工作人员,招聘简章及计划表已在栖霞政府网(<http://www.sdqixia.gov.cn>)

公布。考生可于7月3日上午9点到7月5日上午9点登录烟台人事考试信息网(<http://www.ytrsksgov.cn>)报名。本次招聘不指定考试辅导用书,不授权和委托任何机构举办考生辅导培训班。咨询电话是0535-3376109。

蓬莱产区葡萄酒 再次夺得四项大奖

本报6月20日讯(通讯员 沈国全 马丽娜 记者 秦雪丽) 近日,在由《葡萄酒评论》杂志举办的中国优秀葡萄酒2013年度大奖活动中,蓬莱产区又夺得四个桂冠,其中苏格兰酒庄被评为最佳酒庄设计奖,中粮长城葡萄酒(烟台)有限公司的“天赋葡园雷司令干白2011”荣获银质大奖,苏格兰酒庄的“城堡红干红2009”、中粮长城葡萄酒(烟台)有限公司的“天赋葡园雷司令干白2011”被评为最佳性价比奖。

该次活动共有37家酒庄和酒企的103款葡萄酒参赛。主办方《葡萄酒评论》是世界上最具影响力和权威性的葡萄酒杂志之一。

为了讨回300元 债主和欠债的合伙偷摩托

本报6月20日讯(通讯员 张春花 唐松平 记者 苑菲菲) 为了拿回王某欠他的300元钱,债主刘某竟然和王某合伙去偷摩托车,并用偷来的摩托车抵债。近日,两人被蓬莱市公安局刑事拘留。

王某跟刘某借过300元钱,一直没有还。大半年后,刘某又

想起这300元钱,便拨通了王某的电话催债。王某说他没有钱,但可以帮刘某弄辆摩托车抵债。刘某同意后,两人便到蓬莱市偷车。5月31日早上,王某和刘某来到蓬莱,在偷摩托车时被人发现,并被随后赶来的蓬莱公安局南王派出所民警和摩托车车主联手抓获。



居民码头昏迷 直升机来救援

19日下午4点,长岛隍城边防派出所民警走访得知,有人在山后村码头拣海参时,心脏受压突然昏迷,急需救治。经警方联系,下午4点30分,患者被北海救助局直升机送往蓬莱市人民医院救治。

通讯员 刘国正 本报记者 李大鹏 摄影报道

路口虽是绿灯 撞人仍担主责

招远市交警说,这是因为司机没按照规定减速慢行

本报6月20日讯(记者 于飞 通讯员 温桂兵 孙菁) 日前,招远一驾驶员骑摩托经过路口时,看到是绿灯就加速通过,结果撞倒了从斑马线上通过的行人。经交警调查,摩托车主承担主要责任。

摩托车驾驶员徐某经过招远市金龙路与玲珑路路口时,抬眼一看信号灯是绿灯,就加速通

过。然而当徐某行驶到斑马线跟前,发现人行横道上有有人在过马路。这名行人被撞倒在地,徐某也摔了下来。

“徐某和行人都没有闯红灯,但是徐某要承担主要责任。”招远市交警大队肇事处理中队民警调查后认为,徐某通过路口时,南北方向的绿灯亮了6秒;而步行通过路口的行人,也是在绿灯时候由西

向东进入路口,当东西方向信号灯变为红色时,行人还没有完全通过路口,所以造成了这一事故。

根据法律规定,红灯亮时,禁止行人进入人行横道,但是已经进入人行横道的,可以继续通过或者在道路中心线处停留等候。而机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。

夏季保供电

长岛供电公司开展线路清障

本报6月20日讯(通讯员 李伟 姜礼斌 记者 孙淑玉 报道) 近日,国家电网长岛县供电公司开展了电力线

路树障清理专项行动,对两条35千伏和四条10千伏线路涉及到的线下树障进行清理,共清除线路下树障160余棵。

栖霞电力部门确保用电安全

本报6月20日讯(通讯员 王强 任梦雪 记者 孙芳芳) 三夏抢收来临之际,栖霞电力组织“彩虹服务队”,

深入田间麦场、农村社区,排查临时现场用电隐患,宣传安全和节能知识,确保农村用电安全。

导医台

「签约治不孕 不孕药费全退」

新凤凰妇科医院

咨询热线 2110120

网址: www.2110120.com QQ在线咨询: 275370000
院址: 烟台市芝罘区福河路10号

新安男科医院

因为只做男科 所以更专业

咨询热线 0535-2996666

官方网址: www.xank120.com
地址: 烟台市芝罘区只楚路99号

二次纯酿 健康时尚

创发酵型果醋饮品领导品牌



小金罐

喝出健康来

吉斯酒业系列产品全面招商, 业务电话: 4237199

JISI 吉斯集团 ~ 健康产业兴 吉斯中国梦

烟台旗舰店: 南大街西首雪玉花苑一楼 电话: 6694999